

<b>НАЗВАНИЕ ТУРА</b>	<b>Закаты Карелии. Вечерний тур в Рускеала</b>
<b>Маршрут тура</b>	Санкт-Петербург-Приозерск-водопады Ахвенкоски-горный парк Рускеала-Сортавала -Санкт-Петербург
<b>Что посетим</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- город Приозерск</li> <li>- Кексгольмская крепость</li> <li>- Рускеальские водопады Ахвенкоски</li> <li>- Горный парк Рускеала и Мраморный каньон</li> <li>- город Сортавала</li> <li>- природный парк Ваккосалми</li> <li>- смотровая площадка на горе Кахавуори</li> <li>- музей народного художника Кронида Гоголева</li> <li>- рыбный магазин при форелевом хозяйстве</li> </ul>

## ПРОГРАММА ТУРА

<b>ДЕНЬ 1</b>	<b>20.00 - отъезд от метро "Озерки".</b>
<p>Отправление вечером от метро Озерки позволит Вам успеть на посадку не отпрашиваясь с работы, а также позволит не терять время в вечерних пробках на улицах города.</p> <p>Сразу после выезда Вас ждет трассовая экскурсия до Приозерска. По дороге вы познакомитесь с легендами Карельского перешейка, историей названий здешних мест, увидите знаменитые Лосевские пороги. Бурлящие потоки воды, не замерзающие даже зимой, производят неизгладимое впечатление!</p>	
	<b>Прибытие в Приозерск. Вечерняя прогулка вокруг средневековой крепости Корела.</b>
<p>Вечернее время - особенно необычно для осмотра крепости, так как позволит полюбоваться необычной подсветкой крепостных стен и башен и красивой территорией вокруг крепости. Кстати именно тут снимали эпизода знаменитого фильма А. Балабанова «Брат».</p>	
	<b>Прибытие в Сортавала. Заселение в отель.</b>
<p>Небольшой старинный город, являющийся главным туристическим центром Южной Карелии. После заселения вы можете устроить себе небольшую вечернюю прогулку по улицам города или к берегу Ладоги. Вечером этот город по особенному уютен.</p>	
<b>ДЕНЬ 2</b>	<b>08:00 - 09:00 - завтрак в гостиницах, выселение из отеля</b>
<p>Отдохнувшие и выспавшиеся, сразу после завтрака мы отправимся в наше насыщающее путешествие по Южной Карелии.</p>	
	<b>Посещение знаменитых водопадов Ахвенкоски на реке Тохмайоки. Рускеальские водопады</b>
<p>Финское название реки означает «вращение, превратность, непостоянство». Сейчас уровень воды значительно снизился и ее буйный нрав виден только весной. Но живописные виды здешних водопадов привлекают многих кинорежиссеров (Здесь проходили съемки знаменитых кинофильмов «А зори здесь тихие», «Темный мир»). В этом году над водопадами разместили специальные навесные мостики, так что можно прогуляться и сделать фотографии прямо над потоками бурлящей воды.</p>	
	<b>Посещение горного парка Рускеала и Мраморного каньона. (Экскурсия по парку с местным специалистом входит в стоимость программы).</b>
<p>Именно из этих мраморных карьеров добывали камень для отделки Исаакиевского собора и станций метрополитена в Петербурге. Теперь Рускеала - уникальный горный парк, рукотворный памятник</p>	

северной природе и истории горного дела. Вокруг озер, покоящихся в глубоких мраморных каньонах, проходит туристическая тропа. Здесь посетители знакомятся с историей Рускеалы, любуются живописными скалами и его изумрудным озером, посещают самые загадочные и таинственные места мраморного карьера. Вы увидите знаменитую «площадку желаний», где по традиции загадываются самые заветные желания.

Посещение парка начнется с обзорной экскурсии с местным гидом (входит в стоимость), который расскажет массу интересных фактов и легенд. А после экскурсии Вас ждет увеличенное свободное время, в которое вы сможете испытать на себе множество развлечений в парке, пообщаться с собаками хаски и купить оригинальных сувениров.

Желающие смогут совершить прогулку к заброшенному мраморному заводу.

**Новинка! Посещение нового сенсационного маршрута "Подземный космос Рускеала"!**

В связи с высоким спросом и ограниченной пропускной способностью подземного маршрута просьба заказывать места заранее в автобусе.

**Обед в г. Сортавала (по желанию)**

После возвращения в Сортавалу мы предложим Вам пообедать в одном из ресторанов города. Те, кто уже перекусил в парке, смогут немного отдохнуть в центре города или на набережной Ладоги.

**Посещение музея народного художника Кронид Гоголева**

Кронид Гоголев известный резчик по дереву, чьи работы давно признаны национальным достоянием, ведь он один из немногих в России был мастером многослойной рельефной резьбы. Многие люди обладают талантом познания мира в чувствах, но вот немногие могут воссоздать это восприятие в своем творчестве. Кронид Гоголев являлся одним из тех уникальных людей, под чьими руками куски дерева буквально оживают, и поют, и эта песня особенно душевна, и искренна, ведь она идет из самого сердца. проведения тура.

**Обзорная экскурсия по г. Сортавала.**

Город Сортавала был основан в 1632 году шведским королем Густавом II Адольфом. В силу своего приграничного расположения в разные исторические периоды он входил в состав Швеции, Финляндии и России. Во время экскурсии вы увидите, как великолепно соединились здесь: финская архитектура и карельская природа. Сортавала известна своими многочисленными постройками в стиле финского романтизма.

**Посещение природного парка Ваккосалми и горы Кухавуори**

Немного погуляем по тропам среди нетронутой карельской природы, а также поднимемся на самую высокую точку г. Сортавала, где оборудована смотровая площадка с панорамным видом на окрестности и на акваторию Ладожского озера.

**Посещение фирменного рыбного магазина при форелевом хозяйстве.**

Магазин фермерского хозяйства «Акуловка», здесь продают красную рыбу, которую выращивают в садках в одном из заливов Ладожского озера совсем рядом от места продажи. Так же можно попробовать, а потом и приобрести деликатесную форель двух видов (крупную красную и мелкую розовую), и еще карпа. Продается как свежая рыба, так и приготовленная в нескольких вариантах холодного и горячего копчения. Помимо этого, здесь же продаётся натуральный мёд местного производства, овощи и дары леса. Здесь нет заводской продукции, только фермерская и очень вкусная. **Внимание!!! заезд в магазин может быть отменен в случае больших очередей. Это делается чтобы успеть к метро.**

**22.00 - 23.00 - Ориентировочное время приезда в СПб**

**Внимание! Время прибытия ориентировочное и может измениться в зависимости**

от дорожной ситуации, погодных условий и загруженности объектов.